
Exercice 1

Compléter correctement les pointillés :

a. 2h 15min = : : : min b. 2 j 14h = : : : h

c. 5min 13 s = : : : s d. 14h 15min = : : :min

Exercice* 2

Compléter correctement les pointillés :

a. 82min = : : : h : : :min b. 212min = : : : h : : :min

c. 370min = : : : h : : :min d. 28h = : : : j : : : h

Exercice* 3

Effectuer les additions de durées suivantes :

a. 1 h 17min
+ 3 h 24min

: : : h : : :min

b. 1 h 35min
+ 2 h 17min

: : : h : : :min

Exercice 4

Effectuer les additions de durées suivantes :

a. 2 h 15min
+ 1 h 34min

: : : h : : :min

b. 1 h 15min
+ 1 h 35min

: : : h : : :min

Exercice 5

Effectuer les additions de durées suivantes :

a. 3 h 42min
+ 1 h 34min

: : : h : : :min

b. 1 h 24min
+ 1 h 48min

: : : h : : :min

Exercice 6

Un transporteur part à 6h 50min et doit effectuer un trajet
de 9h 11min. On cherche à connaitre son heure d’arrivée.

1. Quel schéma permet de représenter ce problème?

a.
9h 11min

6h 50m
in ?

b.
?

6h 50m
in

9h 11m
in

2. Déterminer l’heure d’arrivée de ce transporteur.

Exercice 7

Compléter les pointillés ci-dessous :

a. 45 g = : : : : : : : : : kg b. 2 g = : : : : : : : : : cg

c. 2,45 kg = : : : : : : : : : g d. 25 dag = : : : : : : : : : g

e. 32 g = : : : : : : : : :mg f. 5 hg = : : : : : : : : : kg

Exercice 8

Convertir en grammes les masses suivantes :

a. 25mg b. 12,4hg c. 3 kg

d. 0,015 kg e. 0,1 dg f. 32,12 dag

Exercice* 9

Recopier et effectuer les conversations demandées :

a. 52,5hm = . . . . . . m b. 351 dm = . . . . . . dam

c. 0,024 km = . . . . . . m d. 82 cm = . . . . . .m

e. 0,0312m = . . . . . . mm f. 10,14 dam = . . . . . . hm

Exercice 10

Recopier et compléter les conversions demandées :

a. 125m = : : : : : : : : : km b. 351m = : : : : : : : : : km

c. 256,1 km = : : : : : : : : :m d. 2,56 hm = : : : : : : : : : dm

e. 2,1mm = : : : : : : : : : hm f. 25 dm = : : : : : : : : :mm
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